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	Mr. Oloriz


	Email: aoloriz@shsaints.org
Phone: (727) 544-1106



Mientras que email es el método preferido para comunicación, se puede llamar el teléfono de la escuela.

Tarea:
Voy a usar Rediker y mi sitio (http://mroscience.weebly.com/) para comunicar información y las fechas para tareas y proyectos. Estudiantes necesitan entregar tarea cuando la clase se empieza.
Estudiantes reciben su nota para tarea usando estas tres calificaciones:
	1 punto para Claro 
	1 punto para Completo
	1 punto para Organizado
Estudiantes deben guardar su tarea en la carpeta para ciencia.

Porcentajes para Notas :

45% Exámenes     
25% Pruebitas        
10% Tarea e inspecciones de la carpeta
10% Investigaciones 
10% Proyectos

Materiales requeridos para clase: 
· Marcadora de “dry erase”
· Carpeta
La carpeta de ciencia será divido en 5 secciones: Timbrados, Notas, Tarea, Pruebitas, Materiales para proyectos
· Lápiz o lapicera 
(Timbrados son pequeños tareas que usamos para empezar el periodo) 

Información sobre Rediker (Tomado del Sacred Heart Parent-Student Handbook): Rediker es un medio seguro de comunicación en la red. El objetivo del sitio Rediker es comunicar información a los padres sobre tareas y notas y mejorar diálogo entre escuela y casa. Al principio del año escolar, los padres reciben el user name, password y  instrucciones para acceder el sitio seguramente. Este medio reemplaza todos reportes de progreso imprimidos en los  grados 3-8. Los maestros son requeridos añadir por lo menos una nota cada semana en Rediker. Los padres deben verificar el progreso de sus alumnos periódicamente y comunicar preguntas a los maestros por Rediker o email. 
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Tarea Tarde o Incompleta: Cualquiera tarea que no está entregado al principio de clase será considerado tarde. Para recibir crédito para trabajo tarde o incompleta, estudiantes necesitan completar la tarea durante el tiempo de almuerzo para recibir una nota de 1/3. Si el estudiante está ausente, él o ella tendrá dos días desde que se regresa para cumplir la tarea.  Para ausencias prolongadas, padres pueden contactarme para acomodaciones.

Copiando/plagio:
Copiando/plagio no será tolerada y cualquier instancia en el trabajo automáticamente recibirá una nota deficiente. Este regla incluye copiando respuestas para tarea o exames, hablando durante una examen/pruebita, o dejando que alguien se copie su trabajo. 






